



# 中國承諾和平發展兩岸關係

【本報綜合報導】中國總理李克強週六(3月5日)在人大政府工作報告中談到台灣問題的時候提出了一個新的提法引起台灣方面和關注台灣問題人士의 注意。

李克強說，要堅持對台工作大政方針，貫徹「新時代黨解決台灣問題的總體方略」，堅持一個中國原則和二共共識，推動兩岸關係和平發展和祖國統一，堅決反對台獨分裂行徑，堅決反對外部勢力干涉。

華盛頓郵報說，每年人大政府工作報告都有一段談台灣問題，但今年報告使用的「新時代黨解決台灣問題的總體方略」提法是習近平上台十年來從來沒有的。

習近平雖然喜歡用「新時代」來包裝自己的施政特色，從而把自己與前任區別開來，但是，華郵說，把這三個字冠在台灣問題解決方案之前還是第一次。

華盛頓郵報分析說，對台政策用詞更趨強硬

符合中共最近對台失去耐心的心理變化。在過去的兩年裡，中共大大增強了對台軍事壓力，頻繁出動軍艦和各種軍機抵近台灣上空進行偵察和示威，使得台灣海峽局勢一直處於緊繃狀態。

報導引用台灣國立政治大學副教授黃奎博的話說，習近平這樣做可能是希望向台灣發出信息，「他已經做好準備，要在新時代對有關台灣的新老問題一併解決」。

台灣知名學者，淡江大學大陸研究所所長張五嶽在接受台灣中央社採訪時表示，「新時代黨解決台灣問題的總體方略」的提法出自去年中共十九大六中全會歷史決議文件。他認為，總體方略是「現在進行式，不是未來式」，是要落實習近平歷來對台工作所作的表述，並和中華民族復興等目標相連，而不是要製定新的方略。

中共推出「新時代」對台方略正值俄羅斯入侵烏克蘭的戰爭進入膠著狀態的時候，美歐雖然對烏克蘭政府提供了物資和道義支持，但他們都明確表示，不會派軍隊前往烏克蘭直接與俄羅斯交戰。

這在台灣引起了廣泛的不安，台灣多地都出現了「美國拒絕出兵：烏克蘭的今天就是台灣的明天」標語。

外交政策圈子裡也開始討論習近平是否會步普京的後塵，抓住時機入侵台灣，以完成北京所說的完成「祖國統一大業」。

台灣陸委會對此回應稱，台灣民意長期主張維持現狀，台灣政府推動台海和平穩定的兩岸政策立場一貫，將持續堅定捍衛國家主權與台灣民主自由。

陸委會還表示，兩岸良性互動雙方均有責任，健康有序的交流勝過對台強制性施壓。

**台灣反對中國強加的政治框架**

中國總理李克強星期六承諾要「推進兩岸關係和平發展和祖國統一」，但堅決反對「台獨」或外部勢力干涉。中國宣稱，民主的台灣是其領土不可分割的一部分。過去兩年來，中國解放軍加強了在台灣周邊的軍事活動，以此回應中國所說的台北和華盛頓之間的「勾結」。美國是台灣主要的國際支持者和武器供應國。

在每年一度的中國全國人大會議上，中國國務院總理李克強提到中共解決台灣問題的總體方略時說，北京堅持一個中國原則和「九二共識」。

「我們要推進兩岸關係和平發展和祖國統一」，他說。「堅決反對「台獨」分裂行徑，堅決反對外部勢力干涉。」

「兩岸同胞要和衷共濟，共創民族復興的光榮偉業。」

台灣陸委會對此作出回應稱，中國應更聚焦改善其民眾真正關切的民生福祉權利，推動民主改革及製衡監督，而非「損害國際規則秩序」。

「台灣民意堅決反對「中方強加的政治框架、軍事恫嚇與外交打壓」，」陸委會說。「民主台灣是區域和平穩定力量。」

台灣大部分民眾無意接受被極權的中國統治。

中國廈門大學的台灣問題專家劉國深說，李克強有關台灣的講話基本上與往年相同。

「無論美國和民進黨玩什麼把戲，都不會影響中國政府在台灣問題上的決心，」劉國深說。

台灣總統蔡英文在2020年的總統大選中以壓倒多數獲得連任。蔡英文誓言要捍衛台灣的民主，對抗中國。

中國說，蔡英文想推動台灣的正式獨立。這是中國設立對台動武的紅線。中國從未放棄使用武力實現統一。在主張獨立的民進黨執政後，中國拒絕跟蔡英文政府發展兩岸關係。

蔡英文說，台灣已經是個獨立國家，其正式名稱叫「中華民國」。

## 民進黨當局又吃香港的「人血饅頭」

【本報綜合報導】最近民進黨當局又把曾經參與香港黑暴的暴徒掛在嘴邊了。一部描述所謂「抗爭」的電影近日在島內上演。台當局行政機構負責人蘇貞昌趁機大放厥詞，說「香港民主法制遭到破壞」、「要力挺香港人爭取民主」云云。這番話似曾相識。原來民進黨政客早在三年前香港發生「修例風波」時就說過這樣的話，三年後民進黨政客又突然聲援香港暴徒，到底其葫蘆裡賣什麼藥？

2019年正是臺灣地區大選年，政績不彰的民進黨當局為了爭取連任，於是轉移焦點，大肆炒作香港「修例風波」，力挺香港暴徒，唯恐香港不亂，目的就是要污蔑「一國兩制」、污蔑大陸，大打「反中牌」，挑動島內民眾的情緒，從而騙取選票。這次民進黨政客炒作有關電影如出一轍。今年底臺灣地區將舉行包括縣市長選舉等「九合一」地方選舉。由於此戰被視為2024年大選「前哨戰」，藍綠陣營皆傾巢而出。民進黨企圖再次操弄「反中牌」，污蔑

大陸破壞香港民主，挑起臺灣民眾對大陸的敵意，騙取選民支持。然而，民進黨這種拙劣的政治伎倆早就被外界看穿手腳了。

雖然民進黨當局力挺香港暴徒，但島內早有民調顯示，臺灣民眾根本不歡迎這些暴徒移居臺灣，因為這些暴徒在香港的一系列破壞行徑令人震驚。「修例風波」期間，暴徒當街縱火，四處投擲汽油彈和燃燒彈，破壞政府機構、交通設施、商店食肆，還攻擊與其意見不同的市民，破壞程度不斷升級，已經呈現本土恐怖主義特徵。這些行為使公共安全遭受嚴重衝擊，香港法治和市民生命財產受到嚴重威脅。這哪是爭取民主和法治？暴徒不過是打著爭取民主的旗號，踐踏法治、破壞民主。這些人叫囂的所謂「革命」根本就是打、砸、搶、燒。當時民進黨政府居然為這些暴徒唱讚歌，無異於煽動激進分子升級暴力行徑，要讓香港社會陷入混亂之中。

香港暴徒以為民進黨當局真心相助，不料民

進黨當局不過是把他們當成廁紙用完就丟。有「黃絲」痛批民進黨只會口頭支持香港人，但什麼具體措施都拿不出來，更指控民進黨「只想利用香港人的鮮血來換取選票」。這番話一針見血地戳穿了蔡英文和民進黨的投機面目。據說蔡英文還出現在該電影中，以彰顯民進黨當局支持港人爭取民主，如今看來相當諷刺。

蔡英文政府上台以來拒不承認「九二共識」、不認同兩岸同屬一個中國，死抱「台獨」黨綱，當然反對「一國兩制」，而香港成功實施「一國兩制」的舉世成就令民進黨坐立不安。所以，這些年民進黨當局不僅與「港獨」勢力沆瀣一氣，還對香港事務說三道四，極盡煽動之言，就是希望香港發生動亂，從而唱衰「一國兩制」、拒絕兩岸統一。

民進黨政客說「《時代革命》在臺灣上演，是全世界唯一可以在商業電影院觀看，要珍惜臺灣的民主。」這真是好笑：臺灣能夠上演該電影，就代表臺灣有民主；其他地方不能看，

難道其他地方就沒有民主了嗎？難道全世界就只有臺灣地區有民主？有關電影不能在其他地方上演，正正說明了這部歌頌暴徒、歌頌違法、宣揚「港獨」的電影不受認同，所以無法上演。而這部電影獲准在島內上演，並非代表臺灣有民主，只不過是民進黨當局利用這部電影打「反中牌」，為今年地方選舉造勢罷了。

民進黨當局炒作該部「港獨」電影的同時，還把烏克蘭事件與臺灣問題掛鉤。這顯然是自作多情。臺灣是中國不可分割的一部分，臺灣問題純屬中國內政。近期民進黨當局配合美西方輿論，借烏克蘭問題惡意炒作所謂「大陸軍事威脅」，包藏著他們圖謀把臺灣問題「國際化」和在島內煽動「反中抗中」民粹的禍心，完全是為了一黨私利的政治操弄。

邪永遠勝不了正，「台獨」想當「港獨」的「帶路大哥」，但結局已經寫好了，任何分裂國家、損害民族利益的行徑，都是絕路、死路。

### 正大房屋裝修

內外油漆, 電工, 上下水管, 浴室, 馬桶, 廚房, 隔間, 地板, 地磚, 屋頂翻新, 換熱水爐, 抽油煙機, Deck, 涼亭等各種維修。

**\* 精工安裝進口大理石花崗石廚房台面 \***

承接：商業、住宅、餐館大小工程  
本公司特請具有二十年專業技師為您服務

大小工程 均有保修期

請電: 王健  
214-909-1064

保證質量, 價格合理  
您的滿意, 我的信譽

### 雨季到來了..... 小漏不補 後患無窮

**Dwell Roofing & Exteriors**

BBB Accredited Business  
BBB核定A+公司 信譽最佳保證

## 屋頂及外牆工程

住宅與商業

大小工程 • 一律歡迎 • 免費估價 • 協助索賠

BBB 核定A+公司, 信譽昭著, 客戶好評可供驗證。  
所有工人皆專業, 用料實際, 絕不取巧。  
顧客安心就是我們的驕傲!

## KAZY'S GOURMET

### 壽司專賣店

三十多年老店, 供應新鮮三文魚、吞拿魚及黃尾魚  
大量批發冷凍及新鮮海產

Mon-Fri: 10am - 7pm  
Sat: 10am - 5pm  
Sun: Closed

T. 972.235.4831 | F. 972.235.0408  
9256 Markville Dr., Dallas, TX 75243

Ivy-Dwell

## 請英語電：972-994-6386